
QUBES	InTeGrate	FMN	Survey	2	Quantitative	data	summary	
	
1.	Influences	of	the	FMN	on	participants	
In	what	ways	has	your	experience	with	the	QUBES	InTeGrate	FMN	influenced	the…	
	
Top	responses	(based	on	median	Likert	score	of	4,	representing	“true	for	me	to	a	
great	extent”):	

• manner	in	which	I	design/develop	courses		
• content	I	use	in	my	courses		
• way	in	which	I	collaborate	with	others	related	to	my	teaching	

	
2.	Participant	perceptions	of	components	of	the	FMN		
	
What	aspects	of	this	faculty	mentoring	network	experience	were	most	beneficial?	
Choose	all	that	apply.	
	

	
3.	Mentor	presence	
To	what	extent	did	the	presence	of	the	mentor(s)	shape	your	success	in	the	
network?	

• 2/5	A	great	deal	
• 3/5	A	lot	
• 0/5	A	moderate	amount	
• 0/5	A	little	
• 0/5	Not	at	all	

	
4.	Overall	satisfaction	
Given	your	experience	in	this	faculty	mentoring	network:	

• Would	you	participate	in	another?	
• 5/5	(100%)	Yes	
• 0/5	No	

• Would	you	participate	as	a	mentor	in	another?	
• 1/5	Yes	



• 2/5	No	
• 2/5	Maybe	

• Would	you	recommend	to	colleague?	
• 5/5	(100%)	Yes	
• 0/5	No	

	
5.	Time	spent	on	FMN	activities	
How	much	total	time	per	week	did	you	invest	in	the	faculty	mentoring	network?		

• 4/5	1-	2	hours	per	week	
• 1/5	8	hours	per	week	

	

	
Average	weekly	time	spent	on	FMN	activities	as	reported	by	participants	(n=5).	Data	points	indicate	the	
mean	for	each	activity	type.	Bars	indicate	the	range	of	times	reported.	


